

## «АКТИВНЫЕ» ВЫХОДНЫЕ

**28-30 ноября прошел очередной съезд Активов НГПУ. На этот раз он стал юбилейным – пятым.**

Думаю, не ошибусь, сказав, что сбор Актива – это самое ожидаемое мероприятие года для любого студента, принимающего участие в общественной жизни своего факультета и всего университета. Выезд этого года не стал исключением. Еще за месяц до съезда среди его счастливых участников ощущалось волнительное предвкушение долгожданных «выходных»: написание программ, репетиции, подготовка стенгазет и даже сбор чемоданов – все вызвало бурю эмоций и переживаний. А среди главных инструкторов съезда, в числе которых мне посчастливилось быть, и вовсе происходило что-то сродни паники, ведь казалось, что еще ничего не готово, что мы ничего не успеем, что ничего не получится. Однако все опасения оказались напрасными: несмотря на споры, разногласия и даже перенос даты самого выезда, съезд все же состоялся. И по сравнению с предыдущими этот Актив был особенным, а именно – профессиональным. Но обо всем по порядку...

Факультет иностранных языков прибыл на съезд в составе из 12 человек: Екатерина Игнатова (инструктор съезда, гр.531), Савелий Рандин (инструктор ФИЯ, гр. 281), Наталья Гаврилова (гр.531), Софья Плакидина (гр.531),

Екатерина Засмолина (гр.322), Алексей Сазонов (гр.322), Руслан Алиев (гр.322), Владислав Куфельд (гр.231), Виктория Шавлохова (гр.251), Валентин Жендаев (гр.231), Елизавета Бурнышева (гр.111), Алексей Савин (гр.161). Таким образом, впервые за всю историю выездов наш Актив имел равное количество девушек и парней, чем, согласитесь, нельзя не гордиться. Первый день съезда прошел классически: преподаватели НГПУ делились опытом со студентами, проводя различные мастер-классы, направленные на развитие творческого потенциала. После — все факультеты отправились по гостям – знакомиться с такими же активистами, как и они сами, делиться опытом и перенимать его у других активистов. Затем все факультеты представили свое «домашнее задание» — визитку своего Актива. Закончился день веселой «супер-геройской» дискотекой.

Второй день также был посвящен подготовке к ключевым делам, наш факультет принимал участие в организации конкурса красоты – это был потрясающий опыт, так как подобные мероприятия еще не проводились в рамках факультета. Вечером ФИЯ подарил всему съезду мероприятие нового формата – «Своя атмосфера». Получилось некое смешение «пижамной вечеринки» и «песен у костра», его оригинальность была отмечена руководством съезда. И в



завершающий третий день были подведены итоги всего съезда: звучали отзывы, предложения о дальнейшей работе Актива НГПУ и впечатления о прошедших двух днях.

Мне, как инструктору съезда, хочется отметить тот профессионализм, с которым прошел весь выезд. Мы растем, с каждым годом Актив проходит ярче, громче, лучше. И нельзя не похвалиться, что студенческий центр нашего факультета является одним из самых ярких, руководство съезда не обошло стороной наш Актив в своих похвалах, что, безусловно, радует. В завершение хотелось бы пожелать «активным» студентам продолжать развиваться, расти, забираться на новые вершины. А тем, кто еще не принимает участие в общественной жизни факультета, но очень хочет, не бояться! Приходите в кабинет 430, и вы сможете полностью погрузиться в калейдоскоп событий университета.



Екатерина Игнатова